

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor diplomové práce: Bc. Hana Ondrůšková

Vedoucí diplomové práce: Ing. Alena Berková

Tématem diplomové práce Hany Ondrůškové je posouzení kvality katastrální mapy v digitální formě, označované jako KMD, vyhotovené v roce 2012 pro katastrální území Křtěnov u Olešnice. Téma bylo vypsáno pro dvě diplomantky, které spolupracovaly při měření v terénu a samostatně zpracovávaly každá část zájmového území.

Práce spočívala v zaměření lomových bodů vyznačených vlastnických hranic a obvodů budov v terénu, výpočtu souřadnic těchto bodů a jejich porovnání se souřadnicemi bodů v KMD. Podklady pro zpracování diplomové práce poskytlo KP Boskovice.

Jako přínosné lze hodnotit uvedení nemovitých věcí, které se v katastru evidovaly podle dřívějšího katastrálního zákona (rozestavěná budova) a podle současného katastrálního zákona (právo stavby), i když se to tématu úzce netýká. V práci je zmíněna také forma katastrální mapy jak podle již neplatné katastrální vyhlášky, tak podle současné vyhlášky. Vhodné by bylo se zmínit také o obsahu katastrální mapy.

Stěžejní část práce spočívá v nejrozsáhlejší kapitole s názvem Výsledky. V této kapitole diplomantka podrobně popsala vybrané nesoulady zákresu v katastrální mapě se zaměřením v terénu. Je patrná její snaha o zdokumentování historického vývoje vlastnických hranic parcel s využitím všech dostupných mapových podkladů a ZPMZ. Za zmínku stojí porovnání kmenové parcely st. 4, uvedené na str. 29 až 33. Pro lepší názornost by bylo vhodné doplnit vedle výřezu mapy SK ještě barevný výřez mapy PK, aby byl jasný průběh obvodu budovy v místech bývalé hráze bývalého rybníka a možná také uvést časový rozsah platnosti mapy PK v souvislosti s historickým začleněním ZPMZ -49 a -19. V tomto případě je škoda, že se nepodařilo zaměřit dvorní trakt této budovy.

Textové komentáře a závěry, uvedené v této kapitole, jsou vhodně doplněny obrázkovou ilustrací a tabulkami s porovnáním souřadnic lomových bodů parcel v KMD a v terénu.

Diplomantka se jako spoluautorka zúčastnila letošního fakultního kola soutěže Studentská vědecká a odborná činnost (SVOČ), kde se umístila na jednom z oceněných míst a postoupila do kola mezinárodního.

Výsledky diplomové práce jsou plně využitelné v praxi.

Diplomová práce splňuje podmínky zadání, doporučuji k obhajobě.

Klasifikační stupeň ECTS: *A/1*

V Brně dne 2.6.2015



Podpis

Klasifikační stupnice

Klas. stupeň ECTS	A	B	C	D	E	F
Číselná klasifikace	1	1,5	2	2,5	3	4